



Od ukupnog budžeta opštine Raška za 2017. godinu koji iznosi 1.164.532.500,00 dinara, za turizam, po kome je ova opština koja, između ostalog, obuhvata atraktivne zapadne delove Kopaonika i istočne padine Golije, izdvojeno je 101.308.000,00, a za poljoprivredu, zajedno sa ruralnim razvojem, 20.800.000,00 dinara. Da li je to dovoljno i koji su prioriteti, govorilo se i na IV Međunarodnoj naučnoj agrobiznis konferenciji, održanoj 27. i 28. januara u kongresnoj sali Family Hotel Angella, na Kopaoniku.

Član opštinskog veća za poljoprivredu opštine Raška, gospodin Željko Nikić, izjavio je da se na teritoriji opštine Raška nalaze značajni prirodni i antropogeni resursi, koji predstavljaju dobru osnovu za njen regionalni razvoj.

Najrazvijenije privredne grane u opštini su rudarstvo i industrija, kao i turizam i poljoprivreda. Od poljoprivredne proizvodnje najzastupljenije je voćarstvo, a brdsko planinski reljef pozitivno je uticao na razvoj stočarstva.

Gorući problem seoskih naselja na obroncima Kopaonika i Golije je nepovoljna starosna struktura. Starosnu grupu mlađu od 14 godina sredinom prošlog veka činilo je 32,7% populacije opštine Raška, dok je njeno učešće početkom XXI veka smanjeno na 15,3%. Sa druge strane, udeo starosne grupe preko 60 godina je trostruko uvećan, i u istom periodu sa 8% povećan je na 24,3%. To je jedan od krupnih problema koji predstavlja i danas nepovoljno obeležje demografskog stanja opštine Raška.

- Poslednjih godina opština Raška dosta ulaže u razvoj poljoprivrede, te smo ove godine povećali budžet za ovu privrednu granu. Trudimo se da razvijamo voćarstvo gde poslednjih godina postizemo impozantne rezultate. Kao ilustracija može da posluži podatak da smo 2012. godine, kada smo imali 35ha pod malinama, danas došli do 350 ha pod zasadima ovog voća. Imamo potencijal od oko 10 miliona evra sa aspekta voća koje može da bude stimulatивно ne samo za razvoj poljoprivrede već i čitave opštine. Opština je bogatija i za dve hladnjače, tako da imamo perspektivu i sigurnost u razvoju poljoprivrede. Najveći problem u svim manjim mestima opštine je migracija stanovništva i odlazak mlađeg kadra. I po tom pitanju smo izdvojili neka sredstva i u budućem periodu ćemo nastojati da zadržimo našu omladinu, našu decu i stručnjake da ostanu i rade na području Raške, za koju smatramo da ima realne perspektive i nade za razvoj - rekao je Željko Nikić.